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5sQUE TENGO QUE ESTUDIAR PARA EL EXAMEN DEL TEMA 3 DE MATES?2

3° Educacion Primaria
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| BEA ] e ey e S [ D L QA . Multiplicamos las unidades.  Multiplicamos las decenas. - | Multiplicamos las centenas.
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Lns numerns que ﬂemu]dplic!m 100 ln_q fnclo[ﬂ }l El rﬁul. J E.Rcﬂ]:i];ms 0 Uy nos lleva- E'acnhir]n::& 4 Dynos lle-  Escribimos % C.
mos 2D, vamos | €5 Resultada: 040
taclo es el producto. y

El sigmo dz [a multiplicacion es % y se lee wporn,

Ternunos dela

Eﬁrﬁigfﬁiﬂmﬁig- Para multiplicar tres nimeros, se multipl-
' :  can primera dos de ellos y ¢ resultado se

Tres filas de seis — 6 % 3= 18 multiplica por el tercero.
Seis columnas de tres —+ 3 X 6 = 18 1Ky

6X3=3ixh T]

5 Indxs
hri=d  3xl0=H

Multiplicamos 127 = 14:

127 = 14 = 127 = 4 + 127 = 10

127 = 4 = 508
127 » 10 = 1270 +|

Resultado ———
En la practica, lo hacemos asi:

127 X 14 =127 X 4 U+ 127 x 1 D

127 = 417 = 508
127 = 1 =127 +|
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Resultado ——»

Al multiplicar por las decenas, se deja un lugar a la derecha

v no se escnibe el 0 final.
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